
令和４年第９回農業委員会総会議事録 

 

１ 開 会 日 時  令和４年９月２６日（月）午前９時００分 

 

２ 閉 会 日 時  令和４年９月２６日（月）午前９時２６分 

 

３ 場     所  小国町役場 ４階 大会議室 

 

４ 出席した委員  １番 山 口   満     ５番 大 谷 健 人 

           ２番 舟 山 孝 夫     ６番 安 部   茂 

３番 舟 山 秋 子     ７番 横 山 信 一 

４番 小 嶋   剛 

              

５ 出席した職員  事 務 局 長 渡 邊 久 光 

農地調整係長  羽 田 伸 美 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６ 付 議 案 件 

 

議第１８号 農地法第３条の規定による許可申請に対する許可決定について 

 

議第１９号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見決定について 

 

議第２０号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見決定について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議  長  本日の出席委員は７名です。全員出席しておりますので、本日の会議は成立 

いたします。ただいまから令和４年第９回小国町農業委員会総会を開会いた 

します。 

 

議  長  日程は、配布のとおりでございます。 

      会期は本日１日限りとしたいと思いますが、異議ございませんか。 

 

（異議無しの声） 

 

議  長  異議無いようでございますので、会期は本日１日限りといたします。 

      それでは日程に従い進めさせていただきます。 

 

議  長  本日の議事録署名委員は、２番委員、４番委員の両名にお願いいたします。 

 

議  長  それでは、議第１８号「農地法第３条の規定による許可申請に対する許可  

決定について」を上程します。議第１８号について、事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いします。 

 

４番委員  それでは、議第１８号の案件につきまして、報告させていただきます。 

事前に電話で■■■■さんに内容をお伺いしました。現地は翌日地図をもとに、

隣人にもお話を聞きながら確認しました。管理のなされていない雑種地のよう

な場所であり、まわりにも問題はないと判断いたしました。 

 

議 長  ご質問がありましたらご発言をお願いします。 

 

議  長  ないようでございますので、質疑を終結いたします。採決いたします。議第 

１８号について、申請どおり、許可することにご異議無い方の挙手を求めます。 

 

 （全員挙手） 

 

議  長  異議ないようでございますので、議第１８号について、申請どおり許可する 

ことにいたします。 

 

 



議  長  次に、議第１９号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見 

決定について」を上程いたします。議第１９号について、事務局に説明を求め 

ます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査員に調査を依頼しております。調査員より報告をお願いいたします。 

 

２番委員  議第１９号について、令和４年９月２１日午前７時から賃貸人の４名の方、 

賃借人の■■■■さん、推進委員の■■■■さんと 私と事務局の■■係長で

立ち会いまして、調査を行いました。出てきた申請書類によって地番等確認して

間違いないものとして確認しました。基盤整備された耕作地でありまして、現状

においては田及び牧草で現状は農用地でございました。砂利採取をする■■■

■さんは、期間が終わったら、現状復旧するとのことでありましたし、問題なし

と判断しました。 

 

議  長  質問がありましたら、発言をお願いいたします。 

 

議  長  ないようでございますので、質疑を終結いたします。採決いたします。議第 

１９号について、原案のとおり決定することにご異議無い方の挙手を求めます。 

 

 （全員挙手） 

 

議  長  異議ないようでございますので、議第１９号について、原案どおり決定する  

ことにいたします。 

 

議  長  次に、議第２０号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見 

決定について」を上程いたします。議第２０号について、事務局に説明を   

求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査員に調査を依頼しております。調査員より報告をお願いいたします。 

 

 

 

 



４番委員  議第２０号の案件につきまして、前日の夜に電話でお話を聞きました。最初 

に譲渡人の■■■■さんに電話差し上げたところ、自宅にはおらず埼玉の  

ほうにいるということで話を伺ったところ、問題ないと確認しました。その後 

■■■■さんのほうに電話して現地立ち会いを依頼しまして、２１日の朝９時、

私と■■推進委員、そして■■係長さんに来ていただきまして、現場を確認させ

ていただいたところであります。転用の目的は雪捨て場及び看板設置という  

ことで、８ページから農地の概要図も含めまして一番分かりやすいのは９  

ページです。まずは詳細を■■■■さんに確認したところ、今回病院を開業する

というお話の中で、今ある既存の建物を病院に改装し、１０月１日からの開業を 

目指しているとの話でございました。その後、年内中に、今までの駐車場のとこ

ろに、調剤薬局と事務所を建設予定だということでございまして、今までより除

雪の頻度が増える事が見込まれるため、看板を設置して残った部分に雪を捨て

させてもらうことにし、たまれば、ダンプを要請し、排雪をするというような流

れになろうかと思います。この■■■■さんの土地につきましては、境界の確認

をしたいということで９ページの図面で説明すると、道路に面したところにつ

いては、コンクリート、他の隣接部分については、水路やリボンのついたポール

があり、場所については確認できたところでございます。隣に住宅があったりな

どありませんでしたので、大丈夫だろうということで確認したところでありま

す。 

 

議  長  質問がありましたら、発言をお願いいたします。 

 

議  長  ないようでございますので、質疑を終結いたします。採決いたします。議第 

２０号について、原案のとおり決定することにご異議無い方の挙手を求めます。 

 

 （全員挙手） 

 

議  長  異議ないようでございますので、議第２０号について、原案どおり決定する  

ことにいたします。 

 

議  長  本日の議案は以上でございます。以上をもちまして第９回小国町農業委員会

総会の全日程を終了いたします。大変ご苦労様でした。 

(午前９時２６分) 

 

 

 

 



 

以上、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため署名する。 

 

   令和４年９月２６日 

 

 

議  長 

 

署名委員 

 

署名委員 


